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خارج از گود
الماسخاله ، رئیس هیات فوتبال استان گیلان : 

آقایان فکر می‌کنند چون بخش خصوصی 
هستند می‌توانند هر کاری بکنند

باشگاه  مسئولان  گفت:  گیلان  استان  فوتبال  هیات  رئیس  بخش ورزش- 
سپیدرود مراحل کار را نمی‌دانند از این رو ما وارد عمل شدیم تا مراحل را یاد 
بگیرند.  باشگاه سپیدرود بعد از انتخاب مدیرعامل بلافاصله بیانیه‌ای علیه هیئت 
فوتبال صادر کرد و و خواهان آن شد که هیئت فوتبال دخالتی در کار این باشگاه 

نکند. علی الماسخاله در گفت‌وگو با میزان در این خصوص توضیح داد:
باشگاه سپیدرود علیه هیئت فوتبال اطلاعیه صادر کرده است. موضع 

شما چیست؟
اخیرا مالک تیم سپیدرود، رفیعی را به عنوان مدیرعامل معرفی کرد. نایب‌رئیس 
ما بر اساس قانون در این خصوص اظهار نظر کرده است. تن‌زاده پیش از این هم 
موسس و هم مدیرتیم سپیدرود بود. حالا مدعی است و می‌خواهد مدیر دیگری 
معرفی کند؛ از آنجا که مدیری که معرفی می‌کنند برای باشگاه بار مالی دارد، 
حتما باید به تایید اداره کل برسد. فرد مورد نظر باید آزمایش‌هایی از قبیل؛ اعتیاد 
و مراحل تایید هویت و سوء پیشینه را طی کند و بعد از ارائه آن به اداره کل، از 

سوی اداره تایید شده و سپس به عنوان مدیرعامل معرفی شود.
یعنی مایل نیستند مدیرعامل به تایید اداره کل ورزش و جوانان برسد؟

موضوع این است که این دوستان به مراحل کار ورزشی وارد نیستند. در واقع فکر 
می‌کنند، چون بخش خصوصی هستند هر کاری بخواهند می‌توانند انجام بدهند. 
در حالی که باید مراحل قانونی را از طریق اداره کل ورزش و جوانان در کنند و 
بعد در صورت تایید اداره کل می‌توانند مدیرعامل را معرفی کنند. اینها مراحل 

قانونی است که یک باشگاه باید طی کند.
ولی ظاهرا رفیعی پیش از این در باشگاه سپیدرود مدیر بوده است.

اگر هم وی زمانی مدیرعامل بوده است هرگز به ما ابلاغ نشده است که حق امضا 
دارد. در نتیجه حالا که حق امضا دارد باید مورد تایید واقع شود. به هر حال اگر 
فردی قبلا مسئولیتی داشته است برای بار دوم باید باز هم تایید شده و مراحل 
قانونی را طی کند. وضعیت حال مهم است؛ نه آن چیزی که قبلا بوده‌اند. به ما 
نامه زدند که آقای رفیعی حق امضا دارد. ما هم نامه زدیم به اداره کل ورزش و 
جوانان تا روال اداری طی شود و رونوشت نامه را هم برای باشگاه سپیدرود ارسال 

کردیم، تا متوجه روال شوند.
اداره کل ورزش و جوانان، اما نسبت به موضوع بی توجه است و مثل شما 

حساسیت به خرج نمی‌دهند؟
ما همه می‌خواهیم موضوع دوستانه حل شود. اما اداره کل ورزش و جوانان هم 
بیکار ننشسته است. من خودم هم پیگیری کردم و خانوم بخشی به من اطمینان 
داد که موضوع را دنبال می‌کند. ما نگران این هستیم که در اواسط فصل مشکلات 
به تیم صدمه بزند. همین حالا هم برخی بازیکنان و طلبکاران نزد ما می‌آیند و 
پیگیر هستند. همین بدهی‌ها فردا هزار مشکل به وجود می‌آورد. به همین خاطر 

ما قصد داریم جلوی مشکلات را از ابتدا بگیریم.
فکر می‌کنید دلیل این همه تاخیر چیست؟

فکر نمی‌کنم قصد تاخیر داشته باشند. امیدوارم مشکلات این تیم حل شود. تا 
زمان را از دست ندهیم چرا که اگر زمان را از دست دهیم بار دیگر با مشکلات 
فصل قبل روبه‌رو می‌شویم. دوستان اگر می‌خواهند کاری انجام دهند دنبال 

انتخاب مربی باشند تا کار را شروع کنند و زمان را از دست ندهند.

گفتگو با جواد تن‌زاده مالک باشگاه سپیدرود

نمی دانم چرا دوستان رنگ عوض کردند
بخش ورزش- باشگاه سپیدرود، روزهای بحرانی و پرتنشی را پشت سر می 
گذارد و در حالی که با روی کار آمدن مالک جدید گمان برده می شد پس از 
مدتها وضعیت این تیم پرهوادار رو به آرامش گذاشته شود اما اوضاع به گونه 

ای دیگر پیش رفت.
از این رو با جواد تن زاده مالک باشگاه سپیدرود به گفتگو نشستیم تا از آخرین 

وضعیت این تیم ریشه دار مطلع شویم.
 چه شد که به خرید سپیدرود علاقه مند شدید؟

هیچ گاه یادم نمی رود، روزی که سپیدرود ۱۸ میلیون تومان پول سفر به اهواز 
برای مسابقه با فولاد را نداشت و دوستان از من این پول را گرفتند تا آبروی 
شهرم در لیگ برتر حفظ شود و اگر من این ریسک تیمداری را نمی پذیرفتم و 
در آن برهه حساس از زمان قبول نمی کردم  به احتمال زیاد امروز در عزا و ماتم 

سقوطی قرار داشتیم که من هرگز خودم را نمی بخشیدم.
آن زمان آقایان برای امضا گرفتن این قرارداد آغوش گرم داشتند و با استقبال 
فراوان تیم را واگذار کردند و جالب اینکه من در آن زمان  بدون امضای قرارداد 
اکنون هم همان  و هم  بودم  و فقط یک هوادار  پرداخت کردم  را  ها  هزینه 
هواداری هستم که این تیم را  دوست دارم، اما نمی دانم که چرا حالا دوستان 

رنگ عوض کردند!
این انصاف نیست که اگر در بدترین زمان تیم با آن همه مشکلات بعنوان یک 
هوادار، ریسک را پذیرفتم‌ و درصحنه وارد شدم، حالا این همه قضاوت های 

غرض ورزانه و عجولانه در مورد من انجام می دهند.
 پس از حضور در سپیدرود چه اقداماتی انجام دادید؟

همین ابتدا قاطعانه بگویم که در مدت زمان ۴ ماه بیش از ۴ میلیارد تومان برای 
سپیدرود خرج کردم و در تاریخ سپیدرود پرداخت چنین پولی نه کم سابقه که 
بی سابقه است! به لحاظ مالی در باشگاه شفافیت کامل ایجاد کردم و سپیدرود 

ساختارحقوقی و تشکیلاتی پیدا کرده است.
قراردادی که من امضا کردم مربوط به یک فصل کامل بود، به اضافه بیش از سه 
میلیارد انباشت بدهی از سال های پیش و در حالی که بیش از نیم فصل از بازی 
ها گذشته بود و من در دی ماه مالکیت تیم را گرفتم و در ۴ ماه تا آنجایی که 
توانستم تعهدات خودم را انجام دادم، آن هم در بدترین وضعیت اقتصادی کشور 
که در بحران بسر می بریم و عملا در اسفند و‌ فروردین هر سال هم که طبق 

روال عادی برنامه ریزی، اقتصاد کشور عملا تعطیل است.
از طرفی در بندی از قرارداد من آمده است که تا نیم فصل باید ۳۰ درصد 
قراردادهای فصل جاری پرداخت شود، در حالیکه قرارداد من ۷ دی ماه منعقد 
شد و ۲ بازی هم از نیم فصل دوم گذشته بود! آن زمان همه می گفتند فقط تیم 

را نگه دارید و بقیه چیزها مهم نیست.
 در حال حاضر از کل تعهدات ۳/۳ میلیارد تومان بدهکاری سنوات گذشته 

تاکنون دو میلیارد و هفتصد میلیون تومان را تسویه کرده ام که همه اسناد 
و مدارک مالی آن وجود دارد و هم زمان بیش از ۵۰ درصد مبلغ قراردادهای 
فصل را پرداخت کردم و به زودی برای نسبت به تسویه حساب سایرین اقدام 

خواهم کرد.

 آیا از اول هیات فوتبال با شما مشکل داشت؟
در ابتدا که مالکیت باشگاه را به من واگذار کردند فقط از سوی آقایان اعلام می 
شد که شما فقط تیم را در لیگ برتر نگهدارید دیگر ما هیچ چیزی نمی خواهیم، 
ولی به یکباره پس از بازی با تیم تراکتور که بقای تیم حتمی شد رفتارها عوض 
شد و بهانه جویی ها شروع شد.امروز مصاحبه می کنند و می گویند که ما باید 
مدیرعامل انتخاب کنیم!! مسئول استعداد یابی و ساختار سازی باشگاه چرا 
انتخاب کردید!! سوال من از آقای تاج این است که آیا خبر دارد در زیر مجموعه 
اش در گیلان چه می گذرد؟ بحث حق مالکیت من بر مبنای قوانین جاری 
کشور اصلا به کنار، آیا قوانین فیفا این اجازه را به نایب رییس هیات فوتبال می 

دهد که تا این حد در مسائل داخلی یک باشگاه دخالت کند!؟
من از رییس فدراسیون فوتبال می خواهم که حساسیت بیشتری بر روی یکی از 
معدود تیم های صد در صد خصوصی کشور به خرج دهند و نگذارند بعد از این 
سرمایه گذار بخش خصوصی از فوتبال فرار کند. حالا که با همه این تلاش ها و 
برنامه ریزی ها و هزینه ها، این تیم در لیگ برتر باقیمانده است، آیا شایسته و 
سزاوار این همه برخورد و نامهرمانی هستیم؟ ولی اگر به هر دلیل این تیم دچار 
سقوط و بحران می شد آنگاه کسی می آمد و حال من و سپیدرود را می پرسید؟ 

به راستی شیرینی این پیروزی نصیب چه کسی شد؟ کمی منصف باشیم.
 داستان شما و کریمی چگونه شروع شد و چرا به این مرحله رسید؟

من در آن زمان علی کریمی را آوردم و خیلی ها به من انتقاد کردند و هنوز هم  

سرزنش می شنوم و خود مسئول هیات فوتبال شبانه به من زنگ زد که این 
کریمی را نیاور، اما من که نباید با تفکرات دیگران تیمداری کنم!

اعتقاد دارم که آن موقع تیم نیاز به یک شوک داشت و کار من درست بود و باید 
مدیریت بحران می کردم. اما دراین برهه از زمان که بحث جدایی علی کریمی 
مطرح است و آن هم به درخواست خودش، به دلیل فقط عدم موافقت باشگاه 
با دو نفر از اعضای کادر فنی همراه او است و هیچ کس حالا این سوال را نمی 
پرسد که چرا باشگاه حساسیت خاصی به دو نفر از کادر فنی همراه علی کریمی 

داشته است!؟
من در کادرفنی کریمی دخالت نکردم و تنها از کریمی خواستم با عضوی از 
کادرش که اتفاقا رشتی هم هست، به دلیل اینکه منشا و ریشه همه اختلافات و 
تفرقه و حواشی در تیم شده است قرارداد نخواهم بست. مگر می شود یک نفر 
هر کاری دلش می خواهد انجام دهد و بعد برود پشت کریمی پنهان شود! شما 

بگویید این حق طبیعی یک مالک خصوصی هست یا نه؟
من در مورد کسی که در مجموعه ام خرابکاری می کند هیچ گونه ارفاقی نخواهد 
کرد زیرا ثابت شده است که متاسفانه ایشان بطور کامل در تیم و کادر و مدیریت 
باشگاه  و حتی هواداران باعث اختلاف شدید شده است و هم اکنون نیز شیطنت 
های فراوانی را ایجاد کرده و همچنان با تماس های تلفنی و پیامک و کارهای 
تخریبی اقدام به ایجاد اختلاف در تیم و هواداران می کنند و سابقه او هم نشان 

می دهد که در هر تیمی که بوده از سوی مدیریت باشگاه اخراج شده است!
اینکه کریمی پشت چنین فردی می ایستد به خودش ربط دارد اما من اجازه 
نمی دهم کسانی که چنین رفتاری دارند از در مجموعه مدیریتی من حضور 
داشته باشند و هر چه اصرار بیشتری می بینم، مطمئن می شوم که جای 

درستی دست گذاشته ام.
 دلیل حواشی مالی در مجموعه شما چه بوده است؟

متاسفانه در این مدت زمان ۴ ماه افرادی به من نزدیک شدند که از حسن 
نیت و اعتماد من سوء استفاده کردند و در کنار ضرر و زیان فراوانی که به 
من زدند باعث ایجاد حواشی و جوسازی منفی شدند و از آنجا که خودشان 
غرق در فساد و تبانی شده بودند خواستند که با فضاسازی منفی به ترور 
شخصیتی من بپردازند. ولی خدا را شاکرم که خودشان در باتلاق فساد خود 
گیر افتادند و حتی از محل کار خود نیز که یکی از بانک های خصوصی 
رشت بوده به دلیل طرح شکایت اینجانب اخراج شدند و البته همچنان باید 
در برابر صدور چک های بی محل و جعل امضای اینجانب در مراجع قضایی 

پاسخگو باشند.
 می گویند که قرار است از سپیدرود به سیاست پا بگذارید؟

از  و  کنم  نمی  و  نکرده  اقدام  مجلس  نمایندگی  کاندیدای  برای  گاه  هیچ 
سیاست به دور هستم و این را می توانید تیتر کنید تا همه بدانند!

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139760318004000082 - 97/01/16 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی رودبار، تصرفات امیرحسین غلامی راد فرزند غلامعلی در:
1- شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت 5184/29 مترمربع به شماره پلاک فرعی 

1581 مجزی از 860 واقع در هرزویل سنگ اصلی 1 بخش 18 گیلان.
به آدرس واقع در منجیل – هرزویل – زمین مزرعی معروف به گل و چال محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
62 ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: 97/02/08     
تاریخ انتشار نوبت دوم: 97/02/23

رییس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت حمل و نقل حافظ ترابر گیل شرکت 
سهامی خاص به شماره ثبت 4589 و شناسه ملی 10720180218

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ 1396/10/18 تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد:

آدرس شرکت از واحد ثبتی رشت به واحد ثبتی سنگر به آدرس استان 
 – آباد  اسلام  دهستان   – سنگر  بخش   – رشت  شهرستان   – گیلان 
آبادی دره پشت – خیابان )بطرف بهدان( – خیابان )دره پشت( اتوبان 
رشت – تهران – پلاک 12 – 16 .455 – طبقه همکف – کدپستی 

4337173822 انتقال و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی از یک واحد ثبتی 
به واحد دیگر( انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می 

باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
925 ر م الف ث      تاریخ انتشار: 97/2/23

شرکت بیمه کوثر )سهامی عام( درنظر دارد لاشه 1 دستگاه کامیون کمپرسی بنز 10 تن مدل آریا 
آسیب دیده و اسقاطی را واقع در آدرس بندرانزلی، حسن‌رود، قرارگاه خاتم‌الانبیاء از طریق مزایده به 
فروش برساند.   متقاضیان می‌توانند جهت ارایه نرخ در روزهای 25 و 26 اردیبهشت ماه از ساعت 8 

صبح الی 12 ظهر به آدرس یاد شده مراجعه نمایند.
شماره تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر: 33662016        شماره فاکس: 33663885

مزایده  )نوبت سوم(

از کلیه سهامداران و اعضاء هیات مدیره شرکت گیل سیر آناهید سهامی خاص ثبت شده به شماره 8291 
و شناسه ملی 10761952440 دعوت می‌شود تا در جلسات:

1 – هیات مدیره مورخ 97/3/6 ساعت 8 صبح درخصوص نقل و انتقال سهام
2- مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 97/3/6 ساعت 10 صبح درخصوص کاهش تعداد مدیران

3 – مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 97/3/6 ساعت 12 ظهر درخصوص انتخاب مدیران و 
بازرسین و روزنامه کثیرالانتشار

4 – هیات مدیره مورخ 97/3/6 ساعت 14 ظهر درخصوص تعیین سمت مدیران و دارندگان حق امضاء
در محل رشت ابتدای بلوار قلی‌پور به سمت بیمارستان پارس کدپستی 4157757155 حضور به‌هم رسانند.

آگهی دعوت

علی ذهنی - رییس هیات مدیره

jobapplications1397@gmail.com

 

 ملاحظات عنوان شغل جنسیت مقطع تحصیلی رشته تحصیلی ردیف

 شیمی 1
 ارشدکارشناسی
 دکتری

 کارشناس مرد

های معتبردانشگاهالتحصیل از غفار 
تحقیق و توسعه،  برای تصدی در واحدهای(

 تضمین کیفیت، آزمایشگاه تولید(
باشند.نیروهای بومی در اولویت جذب می 

2 
صنعتی/ مدیریت
 بازرگانی مدیریت

 کارشناسی
 

 مرد
 کارشناس
 بازرگانی

های معتبرالتحصیل از دانشگاهفارغ 
5 ی کار مرتبطسال سابقه 

 15بالای معدل 
باشند.نیروهای بومی در اولویت جذب می 

 

آگهی جذب نیرو
فارغ‌التحصیلان در  از  پرسنلی خود در شهر صنعتی رشت  تکمیل کادر  به‌منظور  یک شرکت معتبر 

رشته‌های ذیل دعوت به‌همکاری می‌نماید.

متقاضیان محترم می‌توانند حداکثر تا تاریخ 97/02/31 رزومه‌ی خود را فقط از طریق پست 
الکترونیکی به آدرس:                                                         ارسال نمایند.

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان گیلان: 

بعد از جلسه با هیئت فوتبال در مورد سپیدرود تصمیم‌ می‌گیریم
بخش ورزش- سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان گفت: ابتدا 
باید در مورد وضعیت تیم فوتبال سپیدرود با هیئت فوتبال جلسه‌ای برگزار کنیم 

و بعد تصمیم نهایی را بگیریم.
مریم بخشی سرپرست جدید اداره کل ورزش  و جوانان استان گیلان در گفت‌و‌گو 
با خبرنگار ورزشی خبرگزاری تسنیم درباره بحث مالکیت باشگاه سپیدرود رشت 
و صحبت‌های چند روز اخیر مسئولان هیئت فوتبال رشت و باشگاه سپیدرود 
اظهار داشت: باید ابتدا با هیئت فوتبال جلسه‌‌ رسمی تشکیل دهیم و بعد تصمیم 
بگیریم. هنوز نامه‌ رسمی از سوی هیچ‌کدام از طرفین )باشگاه سپیدرود و هیئت 
فوتبال( برای ورود به این قضیه دریافت نکرده‌ایم، اما به عنوان مرجع رسیدگی 

به ورزش استان گیلان، پیگیر این موضوع هستیم. همانطور که گفتم ابتدا باید 
جلسه خودمان را برگزار کنیم و بعد اظهار نظر رسمی انجام دهیم.

»در روزهای اخیر شایعاتی مبنی بر تمایل اداره کل ورزش و جوانان برای گرفتن 
مالکیت باشگاه سپیدرود از تن‌زاده مطرح شده است، آیا این موضوع صحت 
دارد؟« وی در واکنش به این پرسش تصریح کرد: خیر، ما اصلًا در این فضا ورود 
نمی‌کنیم. فقط به دنبال این هستیم که مالک باشگاه به تعهدات خودش عمل 
کند و اول باید این موضوع مورد بررسی قرار بگیرد. تن‌زاده مالک سپیدرود است 
و باید به تعهدات خود هم عمل کند و ما نیز الان به دنبال بررسی این موضوع 
هستیم. همه چیز طبق قانون پیش خواهد رفت و ما هم با توجه به وظیفه‌ای که 

داریم، طبق قانون رفتار خواهیم کرد.
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان در خصوص صحبت‌های میر 
شهاب مومنی )دبیر هیئت فوتبال رشت( مبنی بر اینکه تن‌زاده حق انتخاب 
مدیرعامل را ندارد، گفت: نباید به فضاهای اینچنینی ورود کرد. طبق قانون هر 
کسی باید  بر اساس اختیاراتش عمل کند، اما احساس من این است که اکنون 
کمی شرایط احساسی شده است. نباید اینگونه باشد، از نظر من مالک اصلی 
سپیدرود هواداران این تیم هستند و باید در نهایت رضایت‌ آنها جلب شود. فعلًا 
با توجه به فضای حاکم نمی‌خواهم به این موضوع ورود کنم و باید ابتدا جلسه‌ای 

با هیئت فوتبال برگزار کنیم و بعد تصمیم‌گیری خواهد شد.

،

آگهی تغییرات شرکت سوله سرا نیاکوئی
شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 10227 و شناسه ملی 10720232967 

العاده مورخ 1396/11/14  به طور فوق  استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی  به 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 - آقای حشمت افروز با کد ملی 2595845391 به عنوان بازرس اصلی و آقای امیر 
افروز با کد ملی 2580096426 به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی 

انتخاب شدند.
2 - تراز نامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال 1395 مورد تصویب قرار گرفت.
با ثبت این مستند تصمیمات تصویب ترازنامه و صورت های مالی تصفیه،  انتخاب 
بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت 

و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت


